

## Koukalová Zdeňka

---

**Od:** Koukalová Zdeňka  
**Odesláno:** čtvrtek 8. července 2021 11:56  
**Komu:**  
**Předmět:** Ústavní soud SPR. ÚS 661/21 INF poskytnutí informací  
**Přílohy:** Příloha č. 1 tabulka.docx; Příloha č. 2 - Přehled spisových značek.docx

V Brně dne 8. července 2021  
Sp. zn.: SPR. ÚS 661/21 INF

### Vážený pane

Ústavnímu soudu byla dne 30. května 2021 doručena Vaše žádost o poskytnutí informací dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů. Dne 24. června 2021 byla tato Vaše žádost na výzvu Ústavního soudu jako povinného subjektu upřesněna.

V návaznosti na ni Vám sděluji, že při zpracovávání Vaší žádosti byl zjištěn efektivnější technický způsob dohledání všech Vámi požadovaných informací. V příloze č. 1 tedy naleznete Vámi preferovanou tabulku počtů návrhů na zrušení jiných právních předpisů a rozhodnutí, jimiž byl zrušen jiný právní předpis. Přílohu č. 2 tvoří podklady pro sestavení tabulky, jejichž součástí jsou i spisové značky jednotlivých řízení před Ústavním soudem.

Pro úplnost ještě doplňuji, že všechna rozhodnutí Ústavního soudu jsou prostřednictvím databáze NALUS zpřístupněna veřejnosti na adrese: <https://www.usoud.cz/vyhledavani-rozhodnuti-us>. K metodologii vyhledávání rovněž doplňuji, že pod „jiný právní předpis“ jsem řadila řízení týkající se taktéž obecně závazné vyhlášky obce / kraje, nařízení obce / kraje, rozhodnutí Ústavního soudu v rámci obnovy řízení, opatření obecné povahy, interní předpis a kategorii „ostatní“. Pokud jeden stěžovatel napadal jedním návrhem více těchto forem předpisů, byl návrh počítán jako jeden. Protože byly veškeré návrhy už Ústavním soudem posouzeny, jsou všechny k dohledání ve výše uvedené databázi, proto si na tomto místě můžete hledání modelovat podle svých představ.

Tímto považuji Vaši žádost za vyřízenou a **prosím Vás o odpověď na tuto zprávu, jako potvrzení o jejím doručení.**

S pozdravem

**Mgr. Zdeňka Koukalová**  
právník, specialista na poskytování informací

### Přílohy:

- Tabulka a
- Přehled spisových značek